

Független Magyarország

Egy szám
12
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felolós szerkesztő
DR. KNÉZY LEHEL.
Lapkiadó:
DR. BAJAI ERNŐ.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Védőre negyedévre 9.60

Egy szám
12
fillér

Diplomáciai khaosz.

Holnap, november 11-én a fegyverszünet megkötésének évfordulóján, lapjelentések szerint, két angol torpedóromboló vet horgonyt a tengeri kikötőben. Egyes jelentések szerint a két torpedóromboló megjelenése demonstratív fegyvernélküli fenyegetőzés akar lenni, bár hivatalosan ezt cáfolják, viszont beavatott politikai körökben bizonyosra veszik, hogy az angol kormány ezzel a flottademonstrációval Oszország tengeri igényeit akarja támogatni.

Ebben a rövid pár soros hírből egy csomó fontos kérdés bukkan fel, amelyek azt sejtetik, hogy valami forr, zuhog a diplomácia boszorkány-konyháján a varázslók lombékjaiban.

Anglia flottademonstrációval próbálja az olasz tengeri és tengeri igényeket támogatni. Ki ellen? — ez itt a kérdés. És mindjárt megadjuk azt is, hogy Franciaország ellen. A flottademonstráció még nem katonai felvonulás, bár az is katonai megmozdulás. Különös értéke van egy ilyen flottademonstrációnak akkor, ha azt Anglia rendez meg valakinek az oldalán, va akinek az érdekében akár jogos, akár jogtalan igények mellett.

Minden kötelező tisztelet mellett is, amit Anglia és Oszország iránt kell éreznünk külpolitikai szempontjára elengedhetetlenül, vagy a gazdasági érdekazonosság alapján, — le kell szegeznünk, hogy a világpolitikában ismét az erőhatalmi csoportosulásokra bilyent a sajtó és a kulisszák mögött intéződik el kedves szivarzó mellett.

Az erőhatalmi csoportosulások, noha azok sohasem érzelmi alapon alakulnak ki, nagy khaoszt teremtenek a világpolitikában. Anglia Franciaország ellen Oszország érdekében flottademonstrációval tüntet, Franciaország pedig barátsági szerződésre lép most Jugoszláviával. Magyarország is kereskedelmi és gazdasági szerződések megkötésével enyhítette a jugoszláv-magyar állandó feszültséget, sőt a tárgyalások olyan kedvező mederben haladnak, hogy egyes lapjelentések szerint az eddig kötött gazdasági vonatkozású

szerződések megkötését egy még ennél is fontosabb kontraktus fűzheti össze a két országot.

Ki tud itt eligazodni a diplomácia szövevényes utvesztőjén? Ki az, aki meg tudja huzni az éles határvonalat, hol ér véget a hangulat, a szimpáthia, az érzelmi politika s hol helyettesíti azt az egymásrataltsággal kényszerű törvénye, a gazdasági érdekösszesség, vagy a színes jövőnek nagy államférfiak lelkében e öre kirajzoltott parancsa.

Nehéz itt eligazodni, nehéz, szinte lehetetlen belelátni a kulisszatitkokba, a szívekbe, a koponyák mögé s igazán csak öm-

mel üdvözölhetjük azt a korszerű új alálmányt, amely hihetetlenül finom fényérzékeny lemezekben egy újfajta, u. n. gondolatfelfogó készülékkel az emberi agy legtitkosabb gondolatait is megörökíti, felfogja és élénk tárja.

De kár ezen filozofálni, amikor Anglia világhatalmi törekvésének ilusztrálására új, szebb példák jelennek meg az elmúlt évszázadból. Nehezen hisszük, hogy a brit tengeri haderő egy másik állam érdekében szessen megmozdulni. Anglia multja nem ezt bizonyítja. Sőt a történelem tanúsága szerint Angliának az a kedves szokása, hogy a hóvá egy szer John Bull kiterjesztette kar-

mait és amit egyszer megragad, azt nem egykönnyen engedi el. Erre igen szép példák is rögzülnek élénk az angol imperialisztikus törekvésekből: így például kiterjesztette hatalmát a Gibraltári- és Szezi-szorosokra is, valamint minden szárazföldi és tengeri átkeelő pontra. Most is az fog bekövetkezni: Anglia meg akarja vetni a lábát Afrikában Tangerben s ezt a sanda mészáros mintájára úgy csinálja, mintha Oszország érdekében csinálná.

Nekünk ebben az egész khaoszból csak egy volna a fontos: az, hogy Anglia és Itália is közelebb legyenek hozzánk.

(sz. a.)

Walko Lajos külügyminiszter feleségével ma reggel Bajára érkezett, hogy résztvegyenek Balku Gyula főispánt ünneplő megyei közgyűlésen.

Szardán este a városban gyorsan elterjedt a híre annak, hogy Balku Gyula főispánnak a csillagos II. osztályú Magyar Érdemkeresztrel való kitüntetésé alkalmasból megtartandó vármegyei ünnepi közgyűlésen való részvétel céljából Bajára érkezik dr. Walko Lajos külügyminiszter ur is, akivel most jött le e ször Bajára a felesége is, hogy megtekintse azt a várost, amely fájót immár a második cikluson választotta meg országgyűlési képviselőjévé s hogy megismerkedjék a bajai és bácskai helyi politika faktoraival, a város és a megye közigazgatási funkcionáriusaival, valamint társadalmi előkelőségeivel.

Dr. Walko Lajos külügyminiszter, mióta 1926. december 8-án Baja város választópolgársa egyhangulag megválasztotta országgyűlési képviselőjének, azóta háromszor járt Baján. Először a programbeszéde megtartásakor volt Baján 1926. november 28-án, másodsor december 8-án járt köztünk, hogy átvegye a mandátumot és harmadszor az idén, január 5-én a városi főrendváltás napján jött Bajára dr. Schöber Bélával, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatójával, Baja város felsőházi képviselőjével. Tíz év után most jött újból közénk Baja város nagynevű követe: dr. Walko Lajos külügyminiszter, aki

esdörtökön reggel a Halas falól 8 óra 2 perckor beérkező szalonkocsival csatlakozott szalonkocsiban érkezett meg feleségével és dr. Viedár Józseffel, a külügyminiszter személyi titkárával.

A vasúti állomáson dr. Vojnics Ferenc polgármester és dr. Szabovljevit Dusán kormányfőtanácsos alispán várták a vonatra, azonkívül Pakucs Béla állomásfőnök, valamint dr. Hechl József rendőrtanácsos díszben rendőrökkel és detektívekkel. A vasúti állomáson ünnepélyes hangulat ömlyt el. Ideges sürgés-forgás: mindenki feszült várakozásban megmerevült figyelem.

A külügyminiszter és felesége akkor ébredtek fel. Rövid pár szavas üdvözlés és a hivatalos személyek jelenléte után a szalonkocsiba felkötődtek Baja város és Bácsvármegye egy-egy gyönyörű virágcsokrárt a kegyelmes asszonynak. A város hat szál fehér rózsát és egy nagy csokor ibolyát küldött fel a miniszter ur feleségének.

A délelőti 10 órakor kezdődő ünnepi közgyűlésen kedves meglepetésként hatott és az egész közönségre mély benyomást gyakorolt az, hogy a közgyűlés vendégei között láhattuk dr. Walko Lajos külügyminisztert, a bajai kerület országgyűlési képviselőjét és feleségét, akiket szintén

meghívott a vármegye a diszközgyűlésre.

Megjelenésük a főispán személyének szőlt és ezzel külsőleg is dokumentálta a külügyminiszter azt a meleg rokonszenvet, bizalmas politikai barátságot és becsületes kapcsolatot, amely őt biztrai Balku Gyula főispán urhoz fűzi.

Ugy tudjuk, hogy már a mult szombati szerenéd alkamát szerette volna felhasználni erre a látogatásra, azonban sürgős családgyűben Bécsbe kellett utaznia. Ezért a mai közgyűlés alkalmat használta fel arra, hogy a főispánt kitüntetésé alkalmából személyesen üdvözölje.

A kegyelmes ur a diszközgyűlés után maga is szívesen látta a nála tisztelegni öhajtókat és úgy értesülünk, hogy délután öt órakor a városházán még külön audienciát is tart.

Este a Nemzetiben társas vacsora lesz, amelyen részt fog venni a miniszter ur a kegyelmes asszonnyal együtt. A vacsorán a társadalom minden rétege képviselőket kap s nagyon melegen hangunk igérkezik. Ugy halljuk, hogy ezt az alkalmat fel akarják használni a jelenlevők kérelmeik előterjesztésére. Dr. Walko Lajos külügyminiszter és felesége este 9:50-kor induló vonattal térnek vissza a fővárosba.

Kalapujdonságok a világhírű **Habig-gyár** legújabb kreációi megérkeztek.

Egyedárusító:
Fischer Pál
divatüzlete.

Csoda plissé és francia bordürös plissé
ugyszintén hólozást, gouvrirozást és gépauszurozást
gyönyörűen és olcsón készíték. Telefon 281.

Stellner Zsigmondné
Baja, Vörösmarthy ucca 1. (Grauug-ház).

Hó- és sárcipő

sarkalása és talpalása (vulkanizálással)
Stellner Zsigmond cipőüzletében
Baja, Vörösmarthy ucca 1. Telefon 281.

Az Evezős Egyesület klubvacsora keretében ünnepelte a kitüntetett főispánt.

A Bajai Evezős Egyesület kedden este a Nemzeti Színház nagytermében negyvenhárom személy részvételével klubvacsorát tartott elnökönek, Balku Gyula főispánnak kitüntetésé alkalmából való tiszteletnyilvánítása és üdvözléseképpen. Az elegáns banketten az egyesület tagjai nevében dr. Benhart Sándor ügyvéd, tb. városi főügyész mondotta a felkészítőt. Meleg szívekkel üdvözölte az ünnepelt főispánt a kitüntetésé alkalmából az egyesület gratulációját nyújtotta át a dekorált főispánnak. A meghitt, meleg szavakra Balku főispán válaszolt. Megköszönte az üdvözlést s azt hangsúlyozta, hogy szívesen együtt érez az Evezős Egyesület tagjaival. Utána az Egyesület tagjai a reggeli óráig vidám, emelkedett hangulatban voltak együtt.

Ugyancsak mosi üdvözölték kitüntetésé alkalmából Balku Gyula főispánt a bajai társadalmi egyesületek is, szám szerint tizenegyen, amelyeknek küldetését Gonczlik Kálmán dr. belvárosi plébános vezette a főispánhoz s egyúttal tolmácsolta az egyesületek ragaszkodását és üdvözlését.

Levél a postáról.

Vettük a következő sorokat: Igen tisztelet Szerkesztő Ur, kérem, sziveskedjék alábbi soraimnak helyét adni. Előrebocsátom, hogy olyan dolgokra kívánom a nyilvánosság, de elsősorban és mindenekelőtt a főnökség figyelmét felhívni, ami nagyon is a nagy közönség érdekét van hivatva szolgálni.

A levélkézbesítés mai módja egy régi, gyermekkoromban hallott misére emlékeztet. Volt egyszer egy ember, aki egy trafikál szemből lakott és volt egy okos kutyája, amely minden reggel átfutott a trafikba és hazavitté gazdája dohányszükségletét. Történt azonban, hogy változott körülmények és viszonyok a gazdát más városba szölitették, aki olyan lakást vett bérbe új városában, amelyben szemből szintén trafik volt, sőt ugyanolyan volt a cégtáblája mint a régi város trafikjának. Első reggeli kutyája nyakába akasztotta a szokásos kosá-

rat, a kosárba pénzt tett és küldte a kutyáját a trafikba. Az idő múlt, elmúlt egy óra, keltő, a délelőtti, a délután, de a kutya nem jött. Végre éjjeltájt agyonnyargalva megérkezett a halálrafaradt kutya, kosarában a trafikál és egy üzenettel. A kutya a másik városba loholta a régi trafikához.

A postát a városi bérházból az új postapalotába helyezték. A környék lakossága előre örült, hogy ezután korábban kapja postáját. Nem. A levélhordó nem kezdheti meg a kihordást mindjárt a kiinduláskor, hanem fel kell mennie a régi kerületi beosztás szerint a nehéz anyaggal és úgy kell visszafelé sétálnia. Mire jó ez az idővesztés? Vajon miért nem kezdenek az új viszonyokhoz alkalmazkodó új kerületi beosztást?

A postafiókokat úgy helyezték el, hogy az határos akomikummál. A fiókberendezés öb magasba kell mászniok, hogy postájukat elvihessék. De ez a kisebb hiba. A nagyobb baj az, hogy a fiókok olyan keskenyek, hogy terjedelmesebb, szélesebb anyagot nem lehet beletenni és így azt nem is oszthatják be. Ezért vannak akik le is mondanak a fiókberendezésükkel.

A táviratot, expressz és ajánlott leveleket egy es ugyanazon a helyen egy tisztviselőnél lehet csak feladni. Emiatt aztán gyakori a torlódás, emberek türelmetlenül kénytelenek ácsorogni, amíg nehezen rájuk kerül a sor. Ugyanez a helyzet egyébként a postautalványosnál és a postai befizető lapoknál. Általában a helyzet semmivel sem javult az új postapalotánál, mert a hatalmas épületben mindent szűknek építettek.

Vannak egyéb jogos panaszok is. Így például a telefon fálke ellen sok a panasz. Az ember rendszerint bizalmas fizetési ügyeket szokott vidékkel megbeszélni.

POLOSKÁIT írta Cimexinnel!
Sem a butoron, sem a matracon nem hagy foltot.
Ára 1 pengő. — Kapható az APOLLÓ-illatszertárban.
Egér- és patkányirtók ugyanott.

Ezt ugyan a postahivatal telefonfálkéjében nem igen lehet. Minden szó visszaverődik, akárcsak a thanyi viszhang. Mindenki hallja, hogy a fiókban beszélnek. Hát ezen igazán segíteni kell. Fiókpostát is kelene létesíteni valahol az alvégen, mert Bajának van olyan nagy fizetési postafalgalma, hogy egy fiókpostát e bír. Egyébként is egy kicsit távolosik

a posta például a Damj nich, vagy a Szeremlei uccától. Kellene tehát az Erzsébet királyné uccán valahol a Vörös-Kereszt patika környékén egy fiókpostát felállítani. Nagyon kérem, Szerkesztő urat, adjon helyet felszólalásomnak, mert nem kellemetlenkedni akarok, hanem a mutatkozó hibákat szeretném javítani.

Tisztelettel Cs...I...T.

A vidéki iparosok és kereskedők a kirakodó vásárok megszüntetését kérik.

A vidéken sok helyen az iparosok és kereskedők mezzalmat indítottak az ugynevezett kirakodó vásárok megszüntetésére, mert az a mai nehéz gazdasági helyzetben súlyos károkat okoznak az iparosoknak és kereskedőknek egyaránt. A mozgalom most odáig fejlődött, hogy a kereskedelemügyi miniszterhez fordulnak érdekeik megvédésére s a szükséges lépések már meg is történtek. Amint halljuk azonban, nem valószínű, hogy a kérés teljesül.

mert egyrészt a városok a kirakodó vásárok helypénzeből befolyó jelentős bevételi összegeket nem nélkülözhetik, másrészt az érdekeltek miniszteriumok feltétlenül ellene lesznek a intézkedésnek, amely a gazdasági életnek lehetetlenül tenné, hogy egyes szűk-ségeit a kirakodó vásárokon szerezzék be: aminek már hozzá van szokva. Nem is szólva arról, hogy így az álvásárok sikere is teljesen elmaradna.

A pénzügyminiszter

az egységes párt értekezletén bejelenti, hogy november 1-től kezdve emelik a tisztviselők fizetését.

Az egységes párt mai, csütörtök esti értekezletén egyelőre egy igen fontos kérdés szerepel, még pedig a tisztviselők fizetésrendezésének a kérdése. Fejér Oltó képviselő teszi szóvá ezt a kérdést és meginterpellálja a pénzügyminisztert, mi szándékozik tenni a kormány a tisztviselők fizetésemelése ügyében. Bud János pénzügyminiszter nyomban válaszolni fog a felszólalásra és bejelenti a kormány intézkedéseit. Fejér Oltó felszólalásával kapcsolatban a következőket mondta:

— Most már elérkezett az ideje annak, hogy miután az államháztartás egyensúlya biztosítva van, végre segítsen az állam a nyomorgó, szenvedő tisztviselőiársadalmon. Éa a fizetésemelés mértékéről nem beszélnek, ellenben mindenestre kívánni fogom a pártértekezleten, hogy a fizetésemelés visszamenőleg történjék, mert ez az egyedüli módja annak, hogy a tisztviselőknél valóban segítsenek is. Visszamenőleg július 1-től kezdve óhajtanám a fizetésemelés folytán előálló költségvetés forrásait. Biztosítékot kérek továbbá arról, hogy legalább

az első kategóriák fizetését évről-évre emelni fogja a kormány mindaddig, amíg ezek a kategóriák a létszámukat el nem érik.

Értesítjük szerint Bud János pénzügyminiszter válaszában be fogja jelenteni a fizetésrendezés sürgős megvalósítását. Azonban a kormány nem július 1-től, hanem csak november 1-től emeli a fizetéseket és ez a fizetésemelés sem fogja túhaladni a 15 százalékat.

— Az SHS pécsi konzulátusáról. Az ujonnan kinevezett SHS pécsi főkonzul, Traján Zsitkovics, aki ezideig a skutari-i konzulátus vezetője volt, megérkezett Pécsre s avette hivatalának vezetését. Mihos Sökavics SHS ügyvivőt ugyancsak a pécsi konzulátushoz helyezték a h. konzuli minőségben.

— Elmaradt a képkiallítás meghosszabbítása. Hénel Gusztáv festőművész képkiallításának meghosszabbítása kőbejejt akadályok miatt elmaradt. A művész Bajáról Mohácsra ment kiállítását rendezni.

KATTARINKA



Pengő 19

Drapp, szürke, meggyoró színben, valamint fekete sevróban.



Pengő 19

Divatos trottór drapp, szürke és barna színben.



Pengő 21

Garantált legjobb minőségű lakk és fekete antilop.

Bácsbó felvesz me
germal belépé ügyes
S O r t
Lehetőle szakmáb

Fü
a leg
Kaphat

JAR
Munka

HASKO
ME

HASKO
ME

K
Elsőrend
érkeze

8 fillér
vevőink

Róza
makói v

ról azon

TEIN
kereske

ucca 7.

Novemb
regg

Dr. M
és Gy

gyógy

éjjel

az ügy
vesznap
s közö

Nov. 14-ig
óraig

László
Emil

titkaja tart

átalot.

gyosztár

és nyitva á

alkozásra.

Dr. Oet
és
igy

szűtpo
cukor
nyez!

A 127 recept
ingyen és bérme
Budapest,

Dr. A. OETKE
25. szám.

Telefon 280
Ha osszó
meg akarja

vásárol
acélsod
gyéké

mely szép,
Utrynál
kőkasz-
öröket,
bábeli kímé

el kir. u. 38
arkulózistó
egy okvetle

Cipőjét vegye LICHTER cipőáruházában

(Uránia mozi mellett) és állandóan ott fog vásárolni.
Győződjön meg cipőink szépségéről, jóságáról és olcsóságáról.
Téli teveszőr-cipőink megérkeztek.

MIREK.

A munkáspénztárak új kerületi beosztása.

A népjóléti minisztériumban Dréhr Imre dr. államtitkár vezetésével megkezdődött az Országos Munkásbiztosító Pénztár önkormányzati szerveinek közreműködő választó csoportok megalkotása ügyében.

A megjelentek rövid megbeszélés után elfogadták a minisztériumnak a választó csoportokra vonatkozó beosztási tervezetét. E szerint a munkaadó érdekeltségén belül gyári, kézműipari, nagy- és kiskereskedelmi és háztartási munkaadók képviselői foglalkozási helyet a pénztár igazgatóságában. A biztosításra kötelezettek csoportja részéről a munkások, tisztviselők, al tiszték és háztartási alkalmazottak nyerne képviselőket a pénztár önkormányzatában.

Az új kerületi beosztások január elsejével lépnek érvénybe. A több kerületi pénztárt megszüntetnek, több helyen új pénztári székhelyet és kirendeltséget állítanak fel. Pénztári székhelyek a következők lesznek: Baja, Balassagyarmat, Budapest, Debrecen, Eger, Esztergom, Győr, Gyula, Makó, Miskolc, Nyíregyháza, Pécs, Sátoraj ujhely, Sopron, Szeged, Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Szombathely, Veszprém és Zalaegerszeg.

Kirendeltségi székhelyek lesznek: Sálgótarján, Kiskunhalas, Vác, Kecskemét, Gyöngyös, Magyaróvár, Szikszó, Mohács, Kaposvár, Hódmezővásárhely, Szentest, Jászberény, Pápa és Békéscsaba. A kirendeltségek munkája ugyszólván onos lesz a kerületi pénztárak munkájával, mert a munkaadók ügyeit minden tekintetben hasonlóképpen intézik a tekintve, hogy minden kirendeltségnél orvosi intézet is lesz, a biztosított munkások igényeit teljes mértékben kielégíthetik.

Baja város is részt vett a megyei ünnepi díszközgyűlésen. A ma d. e. 10 órakor megtartott megyei ünnepi közgyűlésre Bácsbódog vármegye alispánja meghívta Baja város törvényhatóságát is, valamint a Baján létező mintegy hatvanféle társadalmi és vallási egyesületet is meghívta. A város nevében a tanács, azonkívül a törvényhatósági bizottság több tagja vett részt az ünnepi közgyűlésen, amelynek lefolyásáról holnapi számunkban hozunk részletes tudósítást.

Gyógyszerész kongresszus Budapest. Az Alkalmazotti Gyógyszerészek Nemzetközi Szövetségének II. kongresszusát most tartják Budapesten. A kongresszuson bejelentették, hogy az egyes államok kormányainál lépéseket tesznek gyógyszerész kamara felállítására.

Szerenád a külügyminiszter felesége tiszteletére. A Bajai Daloskór ma, csütörtökön este félhét órakor a vármegyei színházban levő főispáni lakás előtt szerenádot ad dr. Walkó Lajos külügyminiszter ur felesége tiszteletére. Reméljük, hogy ezen szép, ünnepélyes alkalmából nagyszámu közönség fog megjelenni a vármegyeháza előtt.

Elszakított országrészeink magyar irodalma. A ciszterci tanári kar leendő előadásainak keretében vasárnap, 13-án délután 5 órakor dr. Gondán Péter tanár erről a tárgyról fog előadást tartani. Ismeretelni fogja a nemzeti irodalom mai állapotát az utódállamokban, a

saját, a kulturális egyesületek helyzetét. Jegyek válthatók Kollár és Ifj. Wagner utak, valamint az Új Élet r. t. könyvkereskedésében.

A Városok és Vármegyék Országos Mentőegyesülete nov. 26-án Budapesten rendkívüli közgyűlést tart. A közgyűlés az Akadémia előtermében d. e. 11 órakor kezdődik. Dé után 4 órakor ugyanott mentőügyi értekezlet lesz.

Megfáradták a vasut környékén. Koch József külteiki lakost az elmúlt napokban este a sötétben a vasúti állomás környékén ismeretlen tettesek megfáradták és megszurkálták. A mentők a közpórházba szállították. A rendőrség megindította a nyomozást.

Temetés. Szerdán délután nagy részvét mellett temették el Munkácsy Mihály uccai lakásáról Stein Miksa kereskedőt. A temetési szertartást dr. Péter Miklós főrabbi végezte.

50 százalékos vasúti kedvezmény a budapesti nemzetközi baromfi kiállításra. A Baromfi-tenyésztők Országos Egyesülete f. évi december hó 8-11 én, Budapesten, az Országos Tenyészállatvásártelen nemzetközi baromfi kiállítás rendezését ajánljuk igen tisztelt ö. v. s. közönségünk figyelmébe. Baromfi-kiállításunk az elmúlt évben 75 millió aranykoronára emelkedett, ami világos bizonyítéka annak, hogy a baromfi-tenyésztéssel igenis érdemes foglalkozni; hogy mind egyszerű haladást tett ez a termelési ág, azt a kiállítás meg fogja mutatni. Minden tenyésztő vegyen részt ezen a kiállításban. Mutassuk be a magyar fajákat is. Sok igen szép díj áll rendelkezésre. A kiállítás kapcsolatban értékes előadások fognak megtartani. A kiállítás megtekintésére félszáz mezdíj kedvezmény áll rendelkezésre. Igazolmányok kaphatók a rendezőségnél: Budapest, IX., Öllői út 25, l. 10. Egy máv. igazolmány ára 1-30 P. Az igazolmányok érvényesek felutazásra december hó 5-12-ig, visszautazásra december hó 8-15-ig.

x Molnár, ruhákat vegyileg művésziessé fest, tisztít. Pilsener és gouvverozás 3-4 óra alatt. Gallérok és kérelők hófehérre és tükörfényesre tisztítanak. Újlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főútlelet Szekszárd, Kaszinó bazár. Ezüst árammal kitaláltatva.

x Singer varrógépek kizárólag nálunk kaphatók! Singer varrógép részv. társ.

A hatósági bika esete.

Bika ragaszkodók köztél szakad vala...

Az utóbbi időben minden újságolvasó különösebb vizsgálódás nélkül is megállapíthatta, hogy az emberek érzékenyebbek, idegesebbek, mindent sokom vesznek e minden csip-csup dolgotért sajátpert indítanak, amivel csak a bíróság munkáját szaporítják cél és ok nélkül. Különösen hatósági személyek részéről tapasztalható ez a szociográfikus készülék is megszegyenélő érzékenység. Éppen ezért nem is lehet csodálni, hogy a város bikájának debilitéval kapcsolatban fe merült a sanda gyanú: vajjon nem sértődött meg az öklődöz városi bika, amiért azóvá merték tenni orvátmadászerű kalandját s nem fog-e besajtópezeini bennünket, esetleg valamely más uton, ha nem is lovagias, de bikaviadatos uton próbál elégtételt szerezni.

Ha a bika beperel bennünket,

Közelednek az ünnepnapok,
amikorra szebb, jobb és hasznosabb ajándékkal nem lepheti meg hozzátartozóit, mint

csillárral, állólámpával, fali-karral, villamos fűtőtestekkel, porszívóval.

Villanyvilágítási és erőátviteli esengő, házi telefon berendezések készítését garanciával vállaljuk.

Salamon és Komlós
hat. eng. elektrotechnikai vállalat, csillár-, bronz- és fémárgyár. — Baja, Vörösmarthy Mihály ucca 3. sz. — Telefon 157.

FRANZIA

Nov. 12-én, szombaton d. u. 6. este fél 9 ó.

Kurtizánok tündöklése és nyomorusága.
Balzac regénye filmen 10f. — És a kíséző műsor.

No. 13-án, vasárnap d. u. f. 14. 6, este fél 9 ó.

A SEJK FIA.
Napkeleti történet 9 f. — Ezenkívül:
REVÜKIRÁLYNŐ. Historia egy variete táncprimadonnája körül 10 felv. — **Hiradó**

CORSO MOZI

November 10-én, csütörtökön d. u. 6, fél 9 ó.

Harry Liedke, a közkedvelt filmszínész víjátéka
Csákó és kalap.
Roda-Roda világsikert aratott katonabohózata filmen 8 felvonásban.

Jakob fiai.
Bernst in világhírű drámája 9 felvonásban.
Főszereplő: Rudolf Schildkraut.

Hiradó. — Hiradó.

Bácsbódog...
germalom...
felvessz...
belépésre...
ügyes...
Sórt.
Lehetőleg...
szakmából.

Fű
mérték után...
már 24 P-től...
a leg...
Kapható...
JAKS ZTI
Munkás...
ucca 4 sz.
HASKÓ...
rendeleltre,
TÖK,
VATARTÓK,

Káza
Elsőrend...
érkez...
8 fillér...
vevőink...
Róza...
makói...
ról azon...

Novemb...
Dr. M...
és Gy...
gyógy...
éjjeli...
az ügy...
vásárnap...
a közö...

Dr. Oel...
és...
gy...
A 127 recept...
ingyen és bér...
Budapest...

Telefon 280...
Ha osaló...
meg akarja...
vásárol...
acélsod...
gyék...
mely szóp...

